



БОЛЬШЕВИК



№10(142)	ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРТОДОКСАЛЬНЫХ МАРКСИСТОВ (большевиков)	2011 год
КОММУНИСТЫ МОГУТ ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ТЕОРИЮ ОДНИМ ПОЛОЖЕНИЕМ: УНИЧТОЖЕНИЕ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ К.Маркс, Ф.Энгельс. Манифест Коммунистической партии	МАРКСИСТ ЛИШЬ ТОТ, КТО РАСПРОСТРАНЯЕТ ПРИЗНАНИЕ БОРЬБЫ КЛАССОВ ДО ПРИЗНАНИЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА В.И.Ленин. Государство и революция	

Ко дню учителя

О положении школьных учителей исписаны горы бумаги, но в последнее время украинские власти стали добавлять учителям по немного зарплату. Неужели, новации в школьном образовании так благотворно повлияли на ситуацию?

Разумеется, нет! «Оптимизация» средних школ, которую проводит Министерство образования и науки Украины означает, скорее всего, «ликвидацию» среднего образования для трудящихся масс. Сельские школы закрываются, учителя увольняются, потому что их просто не финансируют.

Помимо сельских школ от реформирования страдают и небольшие городские школы. Перед ними тоже встает вопрос: либо сокращать учителей, либо сокращать им зарплату.

И никто с этим не борется.

Причина – апатия, неверие в свои силы. В условиях выживания, в условиях интенсивного труда, когда нужно заработать хотя бы мизер, чтобы выжить, у людей не остается сил на борьбу, на какие-то активные действия. Вторая причина – разобщенность, лидеры различных общественных и политических движений пока не научились договариваться.

Кроме того, постепенное небольшое увеличение зарплаты учителей усыпляет их бдительность. По своей природе учитель терпелив, и очередное мизерное повышение его стимулирует, возникает иллюзия ожидания перемен к лучшему.

Здесь работает и другой фактор – старение учителей. Средний возраст педагогов в Украине перевалил за 50 лет, потому что в школах много работающих пенсионеров. А это означает, что система постепенного небольшого увеличения зарплаты срабатывает безотказно: учителя безропотно трудятся, не помышляя ни о каких акциях протеста. Им хорошо и то, что они имеют возможность приработка к настоящей или грядущей нищенской пенсии, ведь молодые в школу не идут.

Но от всего этого снижается качество образования, потому что в школах давно уже ничему не учат. Так что новации властей в среднем образовании – всего лишь очередная попытка сэкономить на будущем и закрепить классовую дискриминацию. Нет денег на качественное образование – получай суррогат и забудь о светлом будущем.

Ваня Коммунист

Салют воинам-афганцам!

*«Златаны, забиты коридоры мозгов
Испуганных правителей – и иже с ними!
Капризно раздуваются шары животов,
Тройные подбородки, заплывшие жиром!»*

(«Красные Звезды»)

Буржуйская власть на Украине продолжает «закручивать гайки» – наступление на права рабочего класса и трудящихся слоёв населения идёт полным ходом: рост цен и тарифов, пенсионная реформа и, наконец, отмена льгот афганцам и чернобыльцам – это всё только репетиция перед принятием нового рабского Трудового кодекса, который введёт в стране 12-ти часовой рабочий день и окончательно лишит рабочий класс всех завоеваний Октябрьской революции. При этом пролетариат и трудящийся народ безмолвствуют – сильные надежды на «добрых» президентов, «грамотных» политиков, «заботливых» депутатов и «честных» судей. На улицах – тишина, на заводах и фабриках – безнадёга и, в лучшем случае, глухой ропот, на селе – алкоголизм и вымирание.



**Теперь «слуги» защищаются от народа
вооружёнными бойцами ОМОНа**

На этом фоне многотысячный митинг воинов-афганцев и чернобыльцев, проходивший возле Верховной «З»рады 20 сентября стал первым настоящим протестом народных масс Украины за последнее десятилетие, а последовавший за ним прорыв митингующих через металлические ограждения, сквозь цепь «Беркута» и ОМОНа в самое логово «слуг народа» – первой ласточкой для власти имущих дармоедов и паразитов. В страхе «народные избранники» срывали с дорогих пиджаков депутатские значки – они думали, что таким образом смогут обмануть афганцев, у которых с о б с т в е н н о р у ч н о отбирают заслуженные льготы, мол: «Нет, я не депутат, я просто случайно сюда попал». Да только обман не выйдет – «народного избранника» можно с лёгкостью узнать по раскормленному животу, воровато бегающим глазкам, дорогому костюму

и иномаркам, припаркованным возле Рады – эти признаки общие для депутатов всех без исключения «политических партий», в том числе и лжекоммунистов КПУ.

Окончание на стр. 2

Ответ СТЕНАЮЩИМ

**Достал рост цен и тарифов?!
БАСТУЙ !!!**



Когда я слышу: Что это за жизнь?
Кругом одни недостатки!
Куда ни поди ты. Куда ты ни ткнишь -
Связи, протекции, взятки...
На производстве - работы чёрт-ма!
Из-за каких-то там выжиг...
А на пороге стоит уж зима,
Попробуй без денег выжить?
Из ста девяносто граждан-трудяг
Не сводят концы с концами...
С тех пор, как в отчизне и герб, и стяг,
Сменён патриот-отцами!
Жмут они соки теперь из людей,
И всё им кажется мало...
Одних -отправляя в царство теней,
Других - к стопам пьедестала!
За тыщу проколов в своей судьбе,
Повинны граждане сами,
Тот, кто не склонен к суровой борьбе —
За трусость платит костями!

Степан ОРЧАНСКИЙ

Депутат - слуга народа? А слуги нам не по карману!

На Украине депутат Верховной Рады официально получает около 60 тыс. грн. в месяц – это в 14 раз выше, чем средняя зарплата по стране! В 2011 году из бюджета на депутатов потрачено 924 млн. грн.! И это только официальная зарплата. А ведь всем, у кого мозги ещё не окончательно промыты нашими «независимыми» буржуазными СМИ, известно, что все депутаты Рады, в независимости от партийной принадлежности это – обладатели миллиардных и миллионных состояний. Посмотри, ты, рабочий, в очередной раз «кинутый» на зарплату (или вообще уволенный), и ты, пенсионер, выживающий на свою мизерную пенсию, и ты, крестьянин, живущий в разорённом и разграбленном селе – пусть каждый из вас посмотрит, во что одеты наши «избранники», на чём они ездят, где живут, на каких курортах отдыхают, в каких ресторанах развлекаются. Посмотри, ты, рабочий, пенсионер, крестьянин, учащийся – сколько миллионов долларов стоят их яхты, вертолёты, дачи. Посмотри, сколько тысяч евро они отдают за ночь в заграничных гостиницах. Посмотри, сколько стоят их «памятники голодомору», стадионы к «Евро» и другие их дурацкие затеи. А теперь посмотри вокруг себя. Пройдись по своему городу, посёлку или селу – и посчитай, сколько развалено, разграблено, распродано, заброшено заводов, фабрик, шахт, ферм, больниц, санаториев. Ну что, ощутил разницу между двумя мирами – их буржуазным, ожиревшим от безделья, сытым, роскошным миром – и нашим нищим,

беспросветным, тяжёлым, но трудовым миром – миром рабочего класса и крестьянства? Между этими мирами, между этими классами глубочайшая пропасть. Их не интересуют наши нужды и проблемы. Мы для них – вообще не люди. Мы для них – стадо рабочих скотов, которое может становиться опасным, и от него надо держаться подальше, отгородившись полицией, заборами (см. фото) и колючей проволокой, а то и танками (как это было в России в октябре 1993 года). Нам можно врать, нас можно обманывать - теперь тебе понятно, что такое заявления правительственных чинов о том, что «в державі немає грошей»? Это бессовестная ложь



... И двухметровым забором

обнаглевших от безнаказанности воров-буржуев, у которых в руках полиция, армия, СМИ и церковь. Это – плевок в лицо каждого рабочего, как же ты не понимаешь? На яхты, виллы, иномарки, курорты – деньги есть? На зарплаты, пенсии, льготы – денег нет? «Слуги народа» (слуги и холуи капитала) думают, что они и дальше смогут грабить и обирать рабочий класс? Грабить и обирать нас безнаказанно, сопровождая это безудержное воровство весёлым спектаклем под названием «выборы»? Уничтожать нас, прикрываясь стеной щитов ОМОНа и зомбирующим телеэкраном? Не бывать этому! Их строй, капитализм, уже отжил своё. Теперь пришло наше время – время классово-сознательных рабочих. Так что, задумайся, рабочий: «... Либо мы будем без конца терпеть, опустившись до положения бессловесных рабов, - либо подымимся на общую борьбу за наши общие требования!» (И.В.СТАЛИН)

бессовестная ложь обнаглевших от безнаказанности воров-буржуев, у которых в руках полиция, армия, СМИ и церковь. Это – плевок в лицо каждого рабочего, как же ты не понимаешь? На яхты, виллы, иномарки, курорты – деньги есть? На зарплаты, пенсии, льготы – денег нет? «Слуги народа» (слуги и холуи капитала) думают, что они и дальше смогут грабить и обирать рабочий класс? Грабить и обирать нас безнаказанно, сопровождая это безудержное воровство весёлым спектаклем под названием «выборы»? Уничтожать нас, прикрываясь стеной щитов ОМОНа и зомбирующим телеэкраном? Не бывать этому! Их строй, капитализм, уже отжил своё. Теперь пришло наше время – время классово-сознательных рабочих. Так что, задумайся, рабочий: «... Либо мы будем без конца терпеть, опустившись до положения бессловесных рабов, - либо подымимся на общую борьбу за наши общие требования!» (И.В.СТАЛИН)